

ных составлены сбалансированныеализированные рационы с богатыможжением полноценного белка, аминокислот,минеральных веществ. Кормление осуществляется с неукоснительным соблюдениемзакона. Согласно программе, в этом годувти-пастбищное содержание в хозяйстве вели не всех бурёнок: высокоудойные лись на фермах. Это связано с тем, что

была награждена дипломом правительства Республики Башкортостан в номинации «Лучший по профессии». Высокая награда стала стимулом для нового личного рекорда: по результатам 2016 года показатели Елены Гуз возросли аж до 8024,6 килограмма.

— Ставраться, ставраться и ещё раз ставраться, — улыбаясь, отвечает на вопрос о своём секрете получения высоких надоев Елена Гуз.

то-есть на земли, где они с матерью жили, должно не думая, мы с супругом отправились в путь. Побывали на родине моих предков. А возвращаясь из Стерлибашевского района, увидели бескрайние поля и ухоженные посевы, многочисленные фермы и большое количество упитанных животных. Оказалось, что принадлежат они ООО АП имени Калинина.

(Окончание на 2 стр.)

## ДЕРЖИВАЯ МЕСТНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ

014 года в Башкортостане работает программа поддержки местных инициатив.

Она направлена на решение острых социальных проблем. Объём финансирования бюджета Республики Башкортостан реализацию проектов, направленных на развитие объектов социальной инфраструктуры, составил в 2017 году 300 млн руб. из расчета не более 1 млн рублей на заявку. Субсидии предоставляются муниципальным районам республики софинансирования со стороны администрации (муниципального района) в размере не менее 5% и со стороны заявителя — не менее 3% от суммы субсидии, выделенной из бюджета республики.

реализации программы ППМИ вовлечением Администрации района и его советом утверждён состав рабочей группы по реализации ППМИ, за каждым из поселений назначены кураторы, в чьи обязанности входит перечень закрепленных полномочий по реализации проекта.

На конкурсном отборе по проектам местных инициатив на территории Стерлитамакского района участвуют 20 сельских поселений. В них проведены предварительные собрания, выявлены актуальные проблемы и определены проекты для участия в конкурсе по ППМИ на 2017 год.

итального ремонта требуют многие

района, поэтому население в

основном выступило с инициативой провести ремонт образовательных учреждений. Итак, среди проектов, которые будут реализованы с софинансированием из бюджета района: замена оконных блоков школ сёл Бельское, Новофёдоровское (в том числе и филиала в с.Айгулево), Аючево им. Р.Янгузина, Талачево, Н.Отрадовка, Талалаевка, деревень Константиноградовка, Преображеновка, Рязановка, Чуртан, филиала д.Преображеновка школы с.Николаевка. В план включены также ремонт помещений в школе с.Талалаевка; капитальный ремонт кровли крыши, входной группы, фасада школы с.Тюрюшля; замена системы отопления в здании дошкольной группы школы д.Максимовка; ремонт СДК с.Первомайское; обустройство парка культуры и отдыха на территории стелы в с.Роценинском.

Общая сумма запланированных средств на эти объекты из бюджета муниципального образования на 2017 год в рамках реализации ППМИ составила 2 260 000 рублей.

В настоящее время идёт сбор пакета документов для сдачи проектов в ГАУ «Управление государственной экспертизы РБ» для проведения проверки сметной стоимости капитального ремонта, предусмотренных Положением постановления Правительства РФ.

По информации финансового управления Администрации Стерлитамакского района

## ДЕКАДА ПО ПОДПИСКЕ

ППС РБ – филиал ФГУП «Почта России» – с 11 по 21 мая проводит декаду по подписке. В эти дни на газету «Сельские нивы» можно подписаться по сниженным ценам. Подписная цена на 6 месяцев составляет 821р. 94 коп., на 1 месяц – 136 р. 99 коп.

Наш почтовый индекс: 50654.

## ПРИЗНАНИЕ ЗАСЛУГ

За многолетний добросовестный труд в органах исполнительной власти и в связи с 50-летием со дня рождения президиума Совета муниципального района Стерлитамакский район РБ наградил Почётной грамотой Гульнур Винировну ДАУТОВУ – специалиста I категории администрации сельского поселения Тюрюшинский сельсовет.

## НАЗНАЧЕНИЯ

Илдар Халилович ГАЗИЗОВ назначен на должность муниципальной службы Республики Башкортостан заместителя главы Администрации по социальным вопросам муниципального района Стерлитамакский район РБ с 12 мая 2017 года на основании распоряжения Администрации муниципального района Стерлитамакский район РБ.

## ПРИЁМ ГРАЖДАН

17 мая руководитель Стерлитамакского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по РБ И.А.ИБРАГИМОВ провёдёт приём граждан по вопросам доследственных проверок и расследования уголовных дел следователями следственного отдела.

Приём пройдёт в здании следственного отдела по адресу: г.Стерлитамак, ул. 7 Ноября, д. 100. Начало в 10.00. Записаться на приём и получить дополнительную информацию можно по телефону: 8 (3473) 25-10-20.

## «ЧАСТИК» ПРОВЕРИТ ДОКУМЕНТАЦИЮ

С 15 мая в республике стартовал профилактический декадник по условным названиям «Частник». Его цель – предотвращение и предупреждение правонарушений в сфере эксплуатации самоходных дорожно-строительных машин и прицепов к ним.

Мероприятие направлено на информирование владельцев о нормативных требованиях при эксплуатации техники, пресечение случаев использования неисправной техники, а также упражнения сложными машинами без удостоверения тракториста-машиниста. Декадник продлится до 26 мая.

## СЛУЖБА «01»

За прошедшую неделю на территории Стерлитамакского района зарегистрированы 3 случая загорания мусора, 2 пожара и столько же ложных вызовов. Пострадавших и погибших в огне нет.

9 мая произошло возгорание в бане в селе Тюрюшля. В результате пожара огнём уничтожен бревенчатый баня.

10 мая в селе Ново-Отрадовка загорелся гараж. Пламенем было повреждено наружная обшивка строения. Причина пожара установлена.

Было составлено 4 административных протокола за сжигание мусора на либо допустивших нарушение требований пожарной безопасности.